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Επαφές με δημάρχους του νομού και φορείς της αυτοδιοίκησης

ξεκίνησε ο Οργανισμός Συγκοινωνιακού Έργου Θεσσαλονίκης

(ΟΣΕΘ), όπως είχε γράψει η Voria.gr, προκειμένου να ενημερώσει και να

διαβουλευτεί για τον νέο συγκοινωνιακό χάρτη και το σχέδιο

αναδιάρθρωσης των αστικών γραμμών της Θεσσαλονίκης που θα

ολοκληρωθεί και θα παρουσιαστεί το φθινόπωρο.

Διαβάστε σχετικά: ΟΣΕΘ: Ασκήσεις επί χάρτου με τους δήμους για το

σχέδιο αναδιάρθρωσης των αστικών γραμμών

(https://www.voria.gr/article/oseth-askiseis-epi-hartoy-me-toys-

dimoys-gia-shedio-anadiarthrosis-ton-astikon-grammon)

Οι συσκέψεις έγιναν με βασικό στόχο την ανταλλαγή απόψεων με τους

δημάρχους και αρμόδιους εκπροσώπους της τοπικής αυτοδιοίκησης

προκειμένου να οριστικοποιηθεί ένας σχεδιασμός που έχει ως μόνη

προτεραιότητα την εξυπηρέτηση του επιβατικού κοινού.

Οι εκπρόσωποι των δήμων ενημερώθηκαν για τις βασικές κατευθύνσεις

του σχεδίου που καταρτίζει ο ΟΣΕΘ ενώ συμφωνήθηκε να στείλουν

προτάσεις, παρατηρήσεις και τα σχόλια τους μέχρι τις αρχές Αυγούστου

ώστε να αξιολογηθούν άμεσα.

«Είναι σημαντικό που συμμετείχαν οι αρμόδιοι φορείς της

Αυτοδιοίκησης στη διαβούλευση για τον συγκοινωνιακό χάρτη για να

ενημερωθούν και να καταθέσουν τις παρατηρήσεις τους. Ήδη έχει

σταλεί το σχέδιο της αναδιάρθρωσης σε όλους τους δημάρχους και

τώρα συζητάμε τις τεχνικές λεπτομέρειες ώστε να λάβουμε

συγκεκριμένες προτάσεις από κάθε περιοχή και  αν κριθεί αναγκαίο σε

σχέση με τις βελτιώσεις που ήδη γίνονται να προβούμε σε αλλαγές ή

προσθήκες. Είμαστε ανοιχτοί σε όλες τις τεκμηριωμένες θέσεις και

έχουμε ως απώτερο στόχο την καλύτερη εξυπηρετηση των πολιτών και

των επισκεπτών. Παράλληλα ενημερώσαμε τους δημάρχους και τους

εκπροσώπους τους για το νέο ηλεκτρονικό εισιτήριο» τόνισε ο

Διευθύνων Συμβουλος του Οργανισμού Συγκοινωνιακού Έργου

Θεσσαλονίκης (ΟΣΕΘ) Γιάννης Τόσκας και ευχαρίστησε τους

εκπροσώπους της τοπικής Αυτοδιοίκησης για την ανταπόκριση και την

εξαιρετική συνεργασία.

Ο κύκλος των συναντήσεων με δημάρχους και εκπροσώπους των δήμων

άνοιξε την Τετάρτη 3 Ιουλίου και έκλεισε τη Δευτέρα 8 Ιουλίου.

Έδωσαν το παρών από τον Δ. Θεσσαλονίκης ο αντιδήμαρχος

Πρόδρομος Νικηφορίδης, από τον Δ. Καλαμαριάς ο μηχανικός της

υπηρεσίας Γ. Μαυρομούστακος, από τον Δ. Αμπελοκήπων – Μενεμένης

Θεσσαλονίκη: Σε διαβούλευση

το σχέδιο αναδιάρθρωσης

των γραμμών του ΟΑΣΘ - Τι
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οι αντιδήμαρχοι Γιώργος Κουσίδης και Μ. Ρουσέτη, από τον Δ.

Κορδελιού – Ευόσμου ο δήμαρχος Λευτέρης Αλεξανδρίδης και ο γγ, 

Αλέξανδρος Φερραίος.

Από τον Δ. Θερμης η τεχνική σύμβουλος του δημάρχου Μ. Γρηγοριάδου,

από τον Δ. Νέαπολης-Συκεών οι αντιδήμαρχοι Στ. Γκατζές και Λ.

Ωραιόπουλος, από τον Δ. Παύλου Μελά ο αντιδημαρχος Μπάμπης 

Μαγειρόπουλος, από τον Δ. Πυλαίας-Χορτιάτη ο αντιδήμαρχος Ν.

Καρίκας, από τους Δ. Ωραιοκάστρου ο δήμαρχος Παντελης Τσακίρης,

Θερμαϊκού ο δήμαρχος Θοδωρής Τζέκος, Βόλβης ο δήμαρχος Διαμαντής

Λιάμας, Χαλκηδονας ο δήμαρχος Σταύρος Αναγνωστόπουλος, Λαγκαδά η

δήμαρχος Νίκη Ανδρεάδου και ο αντιδημαρχος Μ. Κυργιάννης ενώ και

από τον δήμο Δέλτα εστάλη αναλυτική πρόταση.

Τελευταία Άρθρα

00:00 00:45

Άνευρη πρεμιέρα των εκπτώσεων στην αγορά της Θεσσαλονίκης -
Έως 50% οι μειώσεις τιμών
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